

1957年10月1日创刊

2019年12月 23 星期一 <己亥年十一月廿八>

24℃
15℃

羊城晚报微信公众号 羊城派微信公众号

中央发布民企新28条力挺民企

- 放宽准入——电力、石油等行业放开竞争性业务
- 破解融资难——提高民企IPO、再融资审核效率

- 减轻税负——切实落实更大规模减税降费
- 平等保护——保护民企和企业家合法财产

详见 A2

为推进贸易高质量发展
2020年1月1日起——

我国调整部分商品进口关税

详见 A8

中日韩将积极推动明年如期签署RCEP

据新华社电 第12次中日韩经贸部长会议22日在北京市举行。中国商务部部长钟山同韩国产业通商资源部长官成允模、日本经济产业大臣梶山弘志共同主持会议。三方重申,将积极推动2020年如期签署区域全面经济伙伴关系协定(RCEP),并在此基础上共同加快推进中日韩自贸协定谈判。

钟山表示,当前世界经济增速持续放缓,全球动荡源和风险点显著增多。作为东亚乃至全球三大重要经济体,三方要共同反对单边主义和贸易保护主义,进一步提升贸易投资合作水平,为地区和世界和平、稳定、繁荣作出贡献。

据介绍,三方将继续加强在亚太经合组织、二十国集团等框架下经贸合作,共同维护以世贸组织为核心的多边贸易体制,推动经济全球化朝着更

加开放、普惠、平衡、共赢的方向发展,推动构建开放型世界经济。

中方提出要加强互联互通、“中日韩+”等合作,深化“泛黄海经济技术交流会议”等三国地方合作机制建设,得到日韩方积极响应。

今天消息 孙小果,死刑!

据新华社电 2019年12月23日,云南省高级人民法院对孙小果1997年犯强奸罪、强制侮辱妇女罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪再审案件依法公开宣判,判决认为该院2007年9月作出的原再审判决以及1999年3月作出的二审判决对孙小果的定罪量刑确有错误,依法予以撤销,维持昆明市中级人民法院1998年2月一审对孙小果判处死刑的判决,并与其出狱后犯组织、领导黑社会性质组织等罪被判处有期徒刑二十五年的终审判决合并,决定对孙小果执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

3年投入14亿补贴南粤家政

截至11月底,已组织家政服务培训19.4万人次

详见 A2

贷款、冒充客服、婚恋交友、刷单扫码、虚假购物,广东警方提醒:

岁末年初警惕五大电诈骗术

详见 A4

日本伊朗合谋突破美国制裁

伊总统:就如何突破制裁,日方作出新提议,我们也有新提议

详见 A8



责编/胡军
袁婧
美编/刘苗
校对/温瀚

庆祝澳门回归20周年



相关报道见 A3

16万枚烟花燃亮澳珠夜空

两地首次联合举行烟花汇演,
庆祝澳门回归祖国20周年

22日晚,澳门与珠海首次联合举行烟花汇演,庆祝澳门回归祖国20周年

羊城晚报记者 宋金峪 摄

据新华社电 “庆祝澳门回归祖国20周年澳珠烟花汇演”22日晚在澳门旅游塔和珠海横琴金融岛附近海面举行,这是澳门与珠海首次联合举行烟花汇演。

本次烟花汇演共30分钟,分为“美丽中国、欢庆家园”“岁月如歌、相约澳门”“澳珠一家亲”“守望相助、共建湾区”四个篇章。在澳门西湾大桥东西两侧,各设置了一个烟花燃放点,每个燃放点布置两艘大泊船和八个特效燃放平台。

晚9时开始,16万枚烟花陆续升空绽放,瞬间照亮了澳门旅游塔和珠海横琴金融岛外海面的上空。在海面上,首先出现了“20”字样的烟花,寓意澳门回归祖国20年。随后,600架无人机升空,组成“澳珠一家亲”“20”等字样,以及大三巴牌坊、港珠澳大桥等图案。

在音乐和灯光的配合下,两地烟花在海面上空升起,遥相呼应,争相绽放。造型各异的烟花有红色、紫色、绿色、金色,或是孔雀开屏,或是笑脸绽放,

或是绣球高悬……它们在夜幕下如莲花般盛开,星星点点落下,五光十色,倒映在水面,为现场观众呈现了一场绚丽璀璨的烟花盛宴。

澳门特区政府旅游局局长文绮华表示,今年澳门首次与珠海携手举行烟花汇演,融入崭新的跨区域合作理念和丰富的科技元素,为澳门回归祖国20周年增添了绚烂的色彩。

此次烟花汇演由澳门特区政府旅游局与珠海市横琴新区管委会承办。

烟花在珠海澳门上空绽放 新华社发